
ГОЛОВНА ПОДІЇ НА БУКОВИНІ СУДИТИМУТЬ ГРУПУ, ЯКА ПРОДАВАЛА ФАЛЬСИФІКОВАНЕ ПАЛЬНЕ ПІД ВИГЛЯДОМ ДИЗЕЛЯ НА 8 МЛН ГРН

На Буковині судитимуть групу, яка продавала фальсифіковане

пальне під виглядом дизеля на 8 млн грн

15:14, 09.06.26

На Буковині до суду скерували справу щодо організованої злочинної групи, яку обвинувачують у

виготовленні та продажу фальсифікованого пального. За версією слідства, учасники схеми

реалізували понад 177 тисяч літрів сурогату під виглядом дизельного пального на суму близько 8

мільйонів гривень.

Таке пальне не відповідало державним стандартам, а його продаж міг становити ризики для споживачів і

техніки. Про це повідомляє БЕБ.

У Чернівецькій області перед судом постануть учасники організованої групи, які, за даними слідства,

налагодили незаконне виробництво та збут фальсифікованого пального. Досудове розслідування у справі

завершили детективи Територіального управління Бюро економічної безпеки у Чернівецькій області.

Як встановили правоохоронці, організатором схеми був місцевий підприємець. До протиправної

діяльності він, за матеріалами розслідування, залучив ще трьох осіб.

Фігуранти закуповували необхідні компоненти на нафтобазі, після чого перевозили їх до підпільного

нафтоскладу в Чернівецькому районі. Там, за даними слідства, виготовляли пальне низької якості, яке

надалі видавали за дизельне.

Реалізовували фальсифікат кількома способами. Частину пального продавали через автозаправні станції,

а також використовували спеціально переобладнаний мікроавтобус. Його облаштували для заправки

транспорту та фактично використовували як мобільну АЗС.

За інформацією слідства, загалом учасники групи виготовили та продали понад 177 тисяч літрів

фальсифікованого пального. Орієнтовна вартість реалізованої продукції становить близько 8 мільйонів

гривень.

Під час обшуків правоохоронці вилучили 30 тисяч літрів пального, транспортні засоби, автоцистерну,

обладнання для перекачування нафтопродуктів, а також документацію, яка може мати доказове значення

у справі.

Експертиза підтвердила, що вилучені паливно-мастильні матеріали не відповідали вимогам державних

стандартів. Це стало одним із ключових доказів у провадженні.

Учасникам організованої групи інкримінують незаконне виготовлення, зберігання та збут підакцизних

товарів. Організатору схеми додатково висунули обвинувачення у легалізації майна, одержаного

злочинним шляхом.

Оперативний супровід у справі здійснювали співробітники Управління стратегічних розслідувань у

Чернівецькій області ДСР Нацполіції України та Управління СБУ в Чернівецькій області. Процесуальне

керівництво забезпечувала Чернівецька обласна прокуратура.

Нагадаємо, в Одесі до суду скерували справу щодо 24-річної жительки Болградського району, яку

підозрюють в організації незаконного продажу пального без ліцензії. За версією слідства, на придорожній

території по вулиці Ціолковського працювала нелегальна АЗС, де бензин і дизель продавали за готівку без

сплати податків та без належного контролю якості.
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ПОПУЛЯРНІ НОВИНИ

НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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